



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ IALOMIȚA
ȘLOBOZIA, ALEEA COSMINULUI NR.4, COD 920013 IALOMIȚA
TEL. 0243-230280 FAX. 0243-232384
E-MAIL dsp.ialomita@dspialomita.ro



Raport privind transparența decizională

Avind la baza prevederile Legii 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, pornind de la respectarea principiilor care stau la baza acestei legi și în special pentru informarea persoanelor asupra problemelor de interes public, DSP Ialomița a încercat în anul 2017 să ofere informații asupra activității pe care o desfășoară.

DSP Ialomița dispune de un site oficial la care are acces orice persoană și care cuprinde informații cu privire la :

- actele normative care reglementează organizarea și funcționarea instituției,
- structura organizatorică,
- conducerea instituției,
- coordonate de contact ale instituției: denumirea, sediul, fax, adresa de e-mail și adresa paginii de internet.

Pe site-ul instituției se regăsesc informații cu privire la activitățile desfășurate, informații cu privire la activitatea medicală, prezintă anunțuri privind organizarea unor concursuri, informații cu privire la susținerea examenelor de rezidențiat, informații privind recunoașterea calificărilor în țările membre ale UE.

De asemenea, pe site regăsim și informații privind planurile naționale pentru promovarea sănătății și educația pentru sănătate.

În anul 2017, DSP Ialomița prin compartimentul de specialitate a participat la derularea unui număr de 35 campanii de prevenire, campanii ce au ca scop promovarea unui stil de viață sănătos (alimentație, mișcare, relații inter-umane). Aceste activități se derulează de obicei în școli, centre de plasament, etc.

De asemenea, în anul anterior, au fost analizate și rezolvate un număr de 123 sesizări în cadrul Compartimentului de control în sănătate. Acestea au fost soluționate în baza Legii 233/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor și a Legii 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public.

**DIRECTOR EXECUTIV,
MODREA GEORGE GABRIEL**



**Intocmit,
Ec. Stefan Victoria**